## 百龄高中植樹活動

為持續推動環保減碳的精神,日立冷氣於 12 月 2 日至臺北市百齡高中舉辦植樹嘉年華活動,並繼續與臺灣原生植物保育協會合作,共同推動「全國生態廊道建立暨環境教育落實紮根計畫」,要將台灣的原生植物具體深耕到校園裡,更透過對師生、家長、志工的講座宣導、研習活動等方式,讓學生更容易接觸到台灣的原生植物、認識它、瞭解它,更將「環境教育」的精神,透過小小的植栽、養護、照顧的過程,深植學生心中,也於生活中落實生命教育,並建立點狀式的生態環境,進而串連起一條全台灣的生態廊道。

活動當日,在百齡高中充滿青春活力的啦啦隊及吉他社社團表演中揭開序幕,菊地董事長在致詞中表示,大家有沒有察覺到,台灣氣候越來越炎熱,每年突然發生的暴雨次數也不斷增加,這些極端氣候都是地球暖化所造成的影響。要防止地球暖化最有效的方法就是減少二氧化碳排放,種植樹木就是其中一種方法。而種植原生的樹木可以帶來豐富的生態環境,例如吸引鳥類、蝴蝶、昆蟲…等,這些目的都是和日立冷氣「節能減碳」的企業理念一致。

感謝本次參加活動貴賓、師生、志工、員工、眷屬近百名共襄盛舉,參與這麼有意義的活動。 在大家同心協力之下,共種植喬木、灌木、草本、藤本植物 1,400 棵。也希望透過今天的植樹活動,將減碳的觀念深植在每個人的心中,為我們的下一代營造更優質的生活環境,一同為台灣、為地球盡一份心力。